

Běžkyně z OKD: Letošní první závod byl vítězstvím v kategorii

Štafeta těžební společnosti si stanovila letošní cíl v podobě umístění na zářijovém ostravském městském maratónu

DARKOV – Vytrvalostní horský běh s názvem Valašský hrb byl prvním letošním závodem Blanky Studené. Právnička ze správy společnosti OKD zvolila sice jen desetikilometrovou distanci, zato ale dokázala s časem 57 minut a 39 sekund vybojovat prvenství ve své ženské kategorii!

„Vzhledem k mé rodinné, pracovní i studijní vytiženosti to byl můj první letošní závod. A to hodně náročný v kopcovitém terénu. Vítězství – zvláště, když druhá v mé kategorii doháněla až pět minut za mnou – pro mne znamenalo moc příjemné překvapení a povzbuzení,“ uvedla Studená zabývající se v OKD převážně obchodním právem. Zmínila rovněž kolegu z firmy – vedoucího odboru plánování a controllingu Pavla Jílka – který na Valašském hrbu zaběhl druhou nejdelší trasu. A zvládl ji v čase 03:08:27.

„Letošní sezonu jsem zatím, pravda, trochu vypouštěla. Ale úspěch na Valašsku mi pozvedl běžecké sebevědomí,“ tvrdila Studená, která se věnuje i lyžování, skiaplu či cyklistice. Běh však pro ni znamenal už od dětství sport číslo 1 a v dospělosti se začala orientovat na delší vzdálenosti. Deset kilometrů zvládla pod osmačtyřicet minut, a to na svém nejoblíbenějším závodě Hornické 10 v domovském Frýdku-Místku. Troufla si i na půlmaraton a v Olomouci ho absolvovala za hodinu a tři čtvrtě.

Maraton zatím do běžecké sbírky nepřidala. „Tedy sólový. Necelý štafe-



1080 bylo pro Blanku Studenou šťastné startovní číslo.



Právnička z OKD na stupních vítězů na Valašském hrbu.

tový, šestkrát po šesti kilometrech, jsme s kolegy z OKD absolvovali vloni v Ostravě. Byl to můj nápad,“ nechala se slyšet s tím, že v týmu byl kromě ní a Pavla Jílka ještě obchodní ředitel Petr Hanzlík, vedoucí IT oddělení Martin Straka, vedoucí odboru nákupu Libor Ryška, vedoucí odboru hospodaření s majetkem Roman Mynář a jako náhradnice asistentka a tlumočnice Irena Tobiášová.

Štafeta z OKD skončila mezi firmami na pátém místě, což znamená, že se letos objeví na startu znovu. „Trénujeme tak, abychom byli také na bedně – stupních vítězů,“ upozornila Studená.

Oblíbené akce se blíží

Běžci z OKD se chystají reprezentovat na Ostrava!!! City Marathonu, který se uskuteční v neděli 22. září v Ostravě. Na závodě bude na výběr maraton i půlmaraton, desítka, štafeta, dětské i charitativní běhy či chůze s hůlkami (Nordic Walking). Historicky s těžební firmou – a v poslední době

její Nadací OKD – se pojí Hornická desítka ve Frýdku-Místku. Letošní již čtyřiatřicetý ročník je naplánován na sobotu 2. listopadu a běžci mohou i zde absolvovat trať podle svého uvážení a kondice. Zvláštní kategorií je mj. Běh pro zdraví s Revírní bratrskou pokladnou.

Darkovský fotbalový turnaj opět vyhráli z vybavování a likvidace

ALBRECHTICE – Tým úseku vybavování a likvidace (ÚVL) s kapitánem Robertem Vlachovským vyhrál sedmý ročník fotbalového Turnaje ZV OS Darkov. Na albrechtickém hřišti tak dokázal obhájit své loňské vítězství.

„Vítězové měli letos stejně bodů jako druzí z Odboru hlavního měřiče a geologa. Rozhodlo nakonec skóre vzájemného zápasu ÚVL – ODMG, který skončil 2:0,“ informoval Břetislav Javín z darkovských hornických odborů, které turnaj organizovaly. Zúčastnilo se celkem šest mančaftů, kromě ÚVL a ODMG se dali dohromady i zámečníci – specialisté z rubání, chlapi z důlní dopravy, povrchových servisních provozů a úpraven.

Hrálo se s pěti muži v poli a brankářem, systémem každý s každým

po patnácti minutách. „Na regulérnost dohlíželi rozhodčí delegovaní okresním fotbalovým svazem,“ upozorňoval Javín s tím, že utkání se hrála na šířku hrací plochy, takže probíhala dvě souběžně. „I když bylo vedro a chlapi nám pomalu stárnou, všechno se obešlo bez újmy na zdraví,“ ocenil odborář.

Ten s kolegy pořadatelé pozval i darkovského závodního Davida Hájka, jenž dorazil fandit i předávat ceny. Nejlepším hráčem vyhlásili mechanika úseku příprav Roberta Vlachovského, střelemce narážeče důlní dopravy Miroslava Čiefa a brankářem pak Romana Niezgodu ze servisních služeb. Vítězný tým získal putovní pohár. „Fandit přišla spousta spolupracovníků ze šachty i bývalých havířů,“ dodal Javín.

Den dětí slavila Barborka na Valašsku



Účastníci dětského dne.

KARVINÁ – Horský hotel Kyčerka ve Velkých Karlovicích na Valašsku se stal znovu místem společného setkání dětí a maminek ze Spolku svatá Barbora (SSB), pomáhajícího již patnáct let rodinám, jejichž živitel zahynul při práci na šachtě v revíru společnosti OKD.

„Předčasně jsme tak oslavili i dětský den,“ upřesnila tajemnice spolku Adriana Furendová k víkendovému pobytu, jehož se účastnilo šestatřicet členů barborské „rodiny“. Setkávání se totiž stalo (podobně jako třeba zimní BarboRadování) její tradicí a zejména maminky na nich oceňovaly sdílení společných osudů.

Letošní víkend na Valašsku měl na programu páteční workshopy s kreslením, vystřihováním a modelováním pro děti. „Sobotního krásného počasí jsme pak využili k návštěvě Rožnova pod Radhoštěm, samozřejmě zdejšího Valašského muzea v přírodě i nové Jurkovičovy rozhledny. A večer jsme měli týmové soutěže,“ pokračovala Furendová.

Akce se, jak zdůraznila, uskutečnila za podpory Nadace OKD, jež je dlouholetým partnerem Barborky. Spolek evidoval k 1. červnu ve svých řadách jedenapadesát hornických sirotek z Česka i Polska ve věku od jednoho roku do šestadvaceti let.

Dragon Cup pro SSB

Květnové karvinské slavnosti bojových umění Dragon Cup se konaly za podpory Nadace OKD a jejich organizátoři ze Survival & Kung-Fu Clubu na revanš udělali sbírku na děti z Barborky. „Vybrali pro náš spolek více než tři tisíce korun. Za jejich letitou podporu moc děkujeme, nepomohli nám totiž poprvé,“ vzkázala tajemnice SSB Furendová, jež byla dar přebírat přímo na zíněnce tatami od Jaroslava Szweddy.

Inzerce zdarma pro zaměstnance OKD



„Je smutno bez tebe žít, nemá kdo poradit, potěšit. Díky za to, čím jsi pro nás byl. Za každý den, který jsi pro nás žil.“

Dne 9. června by se dožil 64 let náš milovaný manžel, tatínek, dědeček, bratr, švagr a strýc pan Karol Silvestri z Orlové-Lutyně. Bývalý záchranář Dolu Karviná, Darkov. S láskou vzpomínají manželka Věrka, dcery Lucie a Markéta s rodinami, Jarda Smítal, švagr Eda a švagrová Markéta s rodinami, Láďa Bulawa. Kdo jste ho znali a měli rádi, vzpomeňte s námi.



"Odešel jsi tiše s noční tmou, odešel jsi tiše s bolestí svou, odešel jsi tiše, jak osud si přál, ale v našich srdcích žiješ dál. Kdo tě znal, vzpomene, kdo Tě měl rád, nezapomene."

Dne 10. června jsme vzpomněli 1. smutné výročí od úmrtí našeho draheho manžela, tatínka, bratra a dědečka pana Petra Slazyky. S láskou a úctou vzpomínají manželka Šárka s rodinou, přátelé a známí.



"Děk za to, čím jsi pro nás byla, za každý den, jež jsi pro nás žila."

Tak rychle běží ten čas, již čtvrtý rok neslyšíme Tvůj hlas." Dne 25. června 2019 vzpomene 4. výročí úmrtí naší drahé manželky, maminky, babičky, prababičky a bývalé pracovnice lampovny Dolu Barbora (1. máj) paní Marty Kupkové.

Nikdy nezapomenou manžel Erich, dcera Renátka, zeť Aleš, vnučky Ivetka a Miška.

KAVÁRNA ŠTĚSTÍ

S každým šťastným nápojem hraješ až o 100 000 Kč!

Kde nás najdeš?

Kavárna Štěstí (v Prima pekárně) Hlavní třída 67/441 Havířov

Ke každé kávě stírací los!

18+
Ministerstvo financí varuje: Účastí na hazardní hře může vzniknout závislost!